



2022. október 3., hétfő

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 107. MARATONJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Hosszú idő után visszatérek, hogy leüljek a Fügefa alá, hogy a lelkek közeledjenek Hozzám és elérjék a tudat emelkedettségét, a szenvedés transzcendenciáját, hogy a lelkek újra elérjék a békét, azt a békét, amely ebben a pillanatban hiányzik, amely eltávolítja a lelkeket Isten Útjától és a szíveket az Igazságtól.

Gyertek Hozzám, és lépjetek be Belső Templomomba, Szívem Templomába; ugyanúgy, ahogy sokan mások is vannak Szívem Templomában, hogy szemléljék ebben az időben az Isteni Célt, a Forrás Lángoló Lángját, amely soha sem alszik ki, és amely megvilágítja a belső világokat attól függetlenül, hogy hol vannak, mert ez egy Anyagtalan láng, Isteni Láng, amelyet Mesterek és Uratok is szemlél, hogy mindig kövesse Isten Akaratát.

Ezért lépjetek be Szívem Belső Templomába, ahogy a Hierarchia többi Mestere is belép. És ebben az egyszerű Templomban, a Fügefa Fénye alatt kapjátok meg a bölcsességet és a megértés képességét erre az időre, hogy a világ megtanuljon helyes döntéseket hozni, előnyös és testvéri döntéseket hozni, olyan döntéseket, amelyek megakadályozzák, hogy a tudat elsodródjon a Törvénytől és az Igazságtól.

Emiatt ma elhoztalak benneteket erre a Szent Helyre, Szívem Belső Templomába, a Fény Fügefája alá, hogy visszatérjetek eredetetekhez, gyökereitekhez; hogy emlékezzetek Isten Alapelveire és Parancsolataira, amelyek szellemi és belső életetek támaszát jelentik, mert ezek az Alapelvek és Parancsolatok mindig elkísérnek egyetemes pályátokon.

Lássátok ennek a Fényfügefának a gyümölcsseit, amely ágain keresztül kitágul tudásban és önátadásban, amely emlékezteti a lelkeket a belső világokban, hogy az anyagon túl létezik az anyagtalan világ.

Szívem Szent Belső Temploma jelen van ebben a közösségben, amely azon elvek alapján jött létre, amelyek ihlették. Ez a szolgálatnak és a testvériségnek nagy Közössége felébresztett az idők során más sejteket is szerte a világon, megmagyarázhatatlan belső előnyöket, ismeretlen Kegyelmet, egyedülálló lehetőségeket hozott a bolygó számos részére a lelkek számára a Hit és az Igazság alapján.

Emiatt ma az összes belső világotokat elhozom Szívem Belső Templomába, hogy a Mesterek Mesterével együtt e Fényfüge alatt elmélkedjetek az Isteni Cél Lángján, amely örök és kiolthatatlan, mert oda kell irányítanotok a tekinteteket, oda kell irányítanotok a tudatotokat, hogy mindig az isteni Cél védelme alatt legyetek, és így a lelketek elterjeszthesse ezt a Célt a Földön. Bárhová mentek, ez az isteni cél megéri azokat a lelkeket, akiknek szükségük van rá.

Ezért arra hívlak benneteket, hogy kövessétek a Mestereket, mindazokat, akik ebben a pillanatban Velem gyűltek össze, hogy előkészítsék az Isteni Irgalmasság Maratonjának következő találkozóját. Mert annyi imamaraton után biztosíthatlak benneteket, hogy ez nem lesz egy újabb Maraton, mert tudatotok már megtanulta azt, hogy elmélyedjen az ima



szellemében, az Isteni Ige végtelen szeretetében, a jóság és a könyörületeség kinyilvánításában.

Emiatt azt mondom, hogy ne féljete azok miatt, akik nem értik ezt a munkát, mert sokan megmaradnak abban, ami felszínes, és elveszítik a Figueira, a Fényfügefa szellemi gazdagságában való elmélyülésnek a Kegyelmet, amelyet maga a Hierarchia alapított szeretettel, odaadással és tisztelettel.

Ezért őrizzétek meg emlékeitekben és elmétekben Szívem Belső Templomának ezt a képét, a Mesterek Konklávéjában, a Fény Szent Fügefája alatt.

Ezért arra hívlak benneteket, hogy szülessen újra szívetek és tudatotok az elmúlt két év megszervezett sötétsége után. Arra hívlak benneteket, hogy mindig keressétek a belső igazságot, azt, ami ismeretlen és lappang bennetek, azt a Fényszikrát, amely a Legfelsőbb Forrásból származik, amely megvilágít benneteket és megáld benneteket a továbblépés érdekében.

Emiatt ma Mesteretek újra felgyújtja a Fény Szent Fügefáját, elvezetve a tudatokat ennek a Tervnek az eredetéhez és alapelveihez, ugyanakkor felajánlja a lelkeknek a Fény Fügefa gyümölcsseit, az erőfeszítések, áldozatok, az odaadás, az igazi szándék által megnyilvánuló gyümölcsöket, hogy megnyilvánuljon a Cél a Fény-Közösségekben és kiterjedéseiben.

Ez az a Lángoló Cél, amely a Teremtés Forrásából származik, amelynek nem szabad meghalnia bennetek. A bolygó jelen döntő idejében ez a Cél nem tűnhet el sem a Föld felszínéről, sem a belső világokból.

Ha ki vagytok merülve vagy fáradtak, túlterheltek vagy zaklatottak vagytok, emlékezzetek Szívem Belső Templomára, amelyet a Fény Szent Fügefája ölel át, amely az oktatás és a szolgálat gyümölcsseit fejezi ki, nem csak e bolygó vagy eme emberiség számára, hanem az egész Világegyetem számára is.

Kívánom, hogy még sokan értékelhessék ezt a Kegyelmet, különösen azok, akiket áthatott ez a Kegyelem, és akik ma nincsenek itt. Isten a legegyszerűbbeknek adta a legdrágább belső kincseit, amelyek nem az Anyagi Világegyetemből származnak, hanem a Szellemi Világegyetem mélységéből bukkannak elő, ahol a lelkek táplálkozhatnak Isten Fényéből, Szeretetéből és Egységéből.

Ma, Jelenlétemen keresztül Mesteretek és Uratok megidézi és összegyűjti a belső világokat a Fény Fügefa tövében, hogy együtt hívjuk segítségül a Béke, az Irgalmasság és az Együttérés erejét, amelyre ennek a világnak annyira szüksége van, amelyre az emberiségnek és az összes nemzetnek annyira szüksége van, hogy a szívük és az Én szívem, a szívük és a Mesterek szíve közötti egységen keresztül könyörögjenek Istenhez, hogy az igazi és magasztos Szellemi Kormányzat megtestesüljön a Föld felszínén, hogy azok, akik azt állítják, hogy a nemzeteket vezetik, ne okozzanak már több szenvedést, hanem legyenek felelősek magáért az emberiségért, a megértés képessége, a bölcsesség, az igazság és az átláthatóság által.

De ismét mondom nektek: Társaim, ne az anyagiban keressetek eredményt és megoldást; az Igazság mindegyikötök szívében található. Ott bejöhettek Szívem Belső Templomába, hogy választ találjatok; mert ne feledjétek, hogy ezeknek az időknak a végén az emberiségnek teljesen fel kell emelkednie, hogy egyszer s mindenkorra elhagyja a globális illúziót, az igazságtalanságot, a büntetlenséget, a rabszolgaságot és még a büszkeséget is.



Ezért arra hívlak benneteket ezekben az imnapokban, hogy mindannyian legyetek a Szent Fény Fügefa tövében, hogy ne csak az Atya áldjon meg benneteket Forrása által, hanem azért is, hogy a Cél, amely be fog teljesülni, valósuljon meg az összes szív és belső világ hozzájárulása által.

Emiatt ez egy nagyon fontos Maraton lesz, mert a szívek felajánlásán múlik, hogy Istennek ez a Lángoló Célja nem csak Brazíliában, hanem az egész emberiségben is beteljesülhessen.

Ezért arra hívjuk el azokat, akik szeretik a belső világot, azokat a tudatokat, amelyek összhangban vannak a Fény Mestereivel, hogy egyesüljenek az Irgalmasság és Együttérzés szellemében, amelyre a világnak annyira szüksége van, hogy az összes tudat legyen képes arra, hogy az Alapelvek és a Parancsolatok szerint éljen, és minden tudat emlékezhessen eredetére, a Szeretet és Megbocsátás tapasztalatára, amelyet mindenkinek szellemileg magával kell vinnie a Világegyetembe.

Az Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalom Sugarai töltsék be és hatolják át ezt a pillanatot. A lelkek érezzék Isten Szeretetének ölelését, hogy a sötétség idején a lelkek a Mester útján járjanak a Belső Templomával, a Fény Fügefa Templomával való találkozás felé.

Imádkozzunk.

Uram,
teljesedjen be az Új Faj eljövetele.
Az emberiség fejezze ki archetípusát.
Legyen élő az ige, és építse fel Templomodat.
Terjedjen ki bennünk a titkod és
táruljon fel a világ előtt az igazi létezés,
hogy összegyűlhessünk a Nevedben
és dicsőíthessük a tökéletes egységet.
Ámen.

Köszönöm, hogy itt vagytok Velem, hogy tudatosak vagytok a Lábamnál, közel Szívem Belső Templomához, a Fény Fügefa tövéhez, hogy a világ megtérhessen és megválthassa magát, és a békesség megvalósulhasson az egész Földön.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.